

Proba orală de concurs se va susține online într-o cameră* de conferință creată pe platforma de conferințe BigBlueButton.

**Cameră reprezintă spațiu virtual al activităților procesului de examinare*

Link-ul către camera de conferință, ziua și ora de începere, un ghid de îndrumare pentru susținerea probei orale, precum și tabelul cu programarea candidaților pe ore se regăsesc mai jos pentru fiecare program de master.

Conectarea la sesiunea online a probei concursului de admitere se va face cu unul din browser-ele Google Chrome sau Firefox.

Conectarea se va face de pe un calculator cu microfon și cameră web (nu se recomandă utilizarea telefonului mobil). Microfonul și camera vor fi pregătite pentru a fi activate la intrarea în camera de conferință.

Candidații sunt rugați să acceseze link-ului pentru camera de susținere a probei orale cu cel puțin 20 de minute înainte de ora programată. În felul acesta candidatul va intra în camera de așteptare, urmând ca el să fie admis în conferință de îndată ce candidatul anterior a terminat interviul.

La accesarea link-urilor pentru camera de conferință, candidații își vor completa numele și prenumele și vor da click pe butonul de Start.

La accesarea link-ului pentru a intra în camera pentru susținerea probei orale veți intra într-o cameră de așteptare. Intrarea în camera de examen se va face cu permisiunea moderatorului de îndată ce candidatul anterior a încheiat susținerea probei orale.

Pe ecran va apărea mesajul "Please wait for a moderator to approve you joining the meeting." Dacă timpul de așteptare este prea mare, mesajul va dispărea, iar pentru reafișarea sa se va face un Refresh la pagina web.

La intrarea în camera de susținere a probei orale veți activa microfonul și camera web și vă veți legitima prezentând în fața camerei web actul de identitate declarat la înscrierea în concursul de admitere, după care urmează susținerea probei orale conform ghidului prezentat pentru fiecare program de master mai jos.

Se recomandă testarea din timp a condițiilor de acces; aveți la dispoziție o cameră de conferință pentru teste, diferită de cea pentru proba orală, pe care o puteți utiliza accesând un link indicat la fiecare program de master. Camera de testare este deschisă permanent. Pe data de 10.09.2020 în intervalul orar 17:00 – 19:00 secretarii comisiilor vă vor sta la dispoziție pentru a vă ghida în testarea conectivității.